Copyright Declaration

M. Elie Politi, hereinafter referred to as the "Owner," declares the following regarding the copyright of the names "Paris Asian Act", "Paris Korean Club" and "Paris Japan Club":

1. Ownership of Copyright:

The Owner holds the exclusive copyright to the names "Paris Asian Act", "Paris Korean Club" and "Paris Japan Club".

2. Copyright Protection:

The Owner hereby claims copyright protection for the names "Paris Asian Act", "Paris Korean Club", "Paris Japan Club"; in accordance with applicable intellectual property laws and regulations.

3. Exclusive Rights:

The Owner reserves all rights, including but not limited to reproduction, distribution, public performance, and modification, in connection with the names "Paris Asian Act" and "Paris Korean Club."

4. Prohibition of Unauthorized Use:

Any unauthorized use, reproduction, distribution, public performance, or modification of the names "Paris Asian Act", "Paris Korean Club" and "Paris Japan Club" without the explicit written consent of the Owner is strictly prohibited.

5. Enforcement of Copyright:

The Owner reserves the right to enforce copyright protection for the names "Paris Asian Act", "Paris Korean Club" and "Paris Japan Club" and pursue legal action against any party found to be in violation of this copyright declaration.

6. Date of Declaration:

This copyright declaration is effective as of November 1st, 2023.

7. Contact Information:

For inquiries or requests related to the use of the names "Paris Asian Act" and "Paris Korean Club," please contact the Owner at the following address:

epolitconsulting@gmail.com